

## 杨幂刘恺威大婚 婚礼从简 场地“土豪”

自公布婚讯以来备受关注的杨幂和刘恺威定于8日在巴厘岛举行婚礼,而婚礼举办场所选在了巴厘岛最豪华的酒店内。近日,参与婚礼的亲友和媒体人员已陆续到场,而杨幂与刘恺威及双方父母则在7日晚抵达。

### 婚礼规模不大 场所极尽奢华

网易娱乐报道,婚礼将在当地时间8日下午举办,观礼人数并不多,流程也按最简单的西式婚礼操办,预计整个过程不超过40分钟。没有大排筵宴,没有各种“趣味”环节,可谓是相当“环保”。

但与简单的婚礼流程相比,举办场地却是绝对的土豪级别。据悉,婚礼

的主会场以及亲人、嘉宾下榻的酒店是巴厘岛最顶级的奢华酒店。酒店拥有的50余间别墅套房价格从6000元至4万元人民币不等。酒店坐落于山崖峭壁之上,毗邻印度洋,将为婚礼营造壮阔又浪漫的氛围。从1月6日起,整个酒店已被刘恺威全部包下。

据酒店工作人员介绍,杨幂与刘恺威此次选择了酒店内特色的凉亭婚礼,现场届时将用5000朵鲜花进行装饰,更将铺设浪漫鲜花红毯。

### 娱乐圈仅唐嫣出席 担任伴娘

虽然杨幂和刘恺威在娱乐圈都有不少好友,但这次能亲眼见证两人幸福时刻的艺人嘉宾仅有杨幂的好闺蜜唐嫣一人。因好友大都身在剧组抽身乏术,两人索性相约日后再返回北京私下请客,而唐嫣恰好和刘恺威在同一个

剧组,因此才得以与刘恺威一同放假并以伴娘的身份参加婚礼,伴郎则是刘恺威的圈外“发小”。

### 头日到次日走 婚礼当通告赶

虽然是一生一次婚姻大事,但一对新人却无暇多享受几日。因工作档期满满,杨幂前有广告代言、后有正在热拍的电影《小时代3》,因此两人将于婚礼前夜抵达酒店、再于婚礼次日一早坐飞机返回上海,时间拿捏得如此精准,倒像是工作日程表上的一个通告。也让人感叹明星夫妻不易,花费不菲婚礼只能享受一天,真可谓一日千金。



▲7日下午,杨幂与刘恺威及男方父母现身香港机场,飞往巴厘岛准备完婚。

近日,李亚鹏的嫣然天使基金被知名网络爆料人周筱赟实名举报,称其长期借公益敛财,6日基金会再次被质疑约7000万元(人民币,下同)善款下落不明,并被指其医疗费用远高于正常水平。7日上午,北京市民政局发出一份嫣然天使基金善款使用说明,力证其清白,连同“前妻”王菲也是第一时间默默转发表达支持之意。

## 前妻力挺 官方力证

# 李亚鹏 没以公益之名敛财!

## 最新进展 官方:未发现敛财

正当网民们期待官方对于此事会有怎样的说法之时,北京市民政局的官方微博7日上午对周筱赟上月举报的李亚鹏旗下基金会“书院中国文化发展基金会”,公布了初步调查的结果。调查结果显示,“根据审计情况,未发现以公益名义敛财等问题”,但另一方面也表明李亚鹏方面的做法也有违法之处,“兼任其它组织法定代表人属实,已责令其限期整改,

变更手续正在办理”。

随后,李亚鹏转发了该微博,对北京市民政局的调查和澄清表示感谢,并感叹“北京有雾霾,亦会有晴天”。而“书院中国”的官方微博则是一句:“感谢各位网民的关注!希望大家进一步支持公益事业!”但对于未来发展、变更法人等事并未做出更为详细的回应。

事实上,“书院中国”基金的调查

如果说正告一段落,对于“嫣然天使基金”的质疑现在却才刚刚开始。而在7日晚李亚鹏和嫣然天使基金都做出回应之后,中国红十字会也发表声明,称“嫣然天使基金”在使用善款方面并没有存在问题。只是没想到红十字会此举不仅招到周筱赟调侃其“是来黑李亚鹏的”,还让一些网民直言“本来半信半疑,红十字会一辟谣我就信了”。

## 关键时刻 “前妻”王菲又力挺

关于嫣然天使基金会,周筱赟质疑的内容十分具体,其中包括7000万元的善款下落不明、每台成本5000元的手术报价9.9万元、定点医院中民营美容医院占据一半、6年来拒绝公开财务报表等方面,甚至表示,“王菲无法容忍李亚鹏借公益敛财,坚决与李亚鹏离婚”。

在周筱赟发出微博质疑之后,李

亚鹏在酝酿5小时之后以个人身份发布一封公开信,表示期待其“实地考察”,并申明自己“同样具有用法律武器保护自己的权利”。

随后,嫣然基金的官方微博更是以一封长信,从五个方面回应周筱赟的质疑,对于其提出的问题几乎全盘否定。

对于前夫身受信任危机,王菲没

有太多解释,只是在微博上默默转发了李亚鹏的个人声明与基金会的官方回应。

李亚鹏则是第一时间转发王菲的这些力挺微博,并连用3个“握手”表情来回应前妻的力挺。

而王菲对身处非议中心的李亚鹏不断地支持,也被不少网民力赞是“中国好前妻”。

## 李亚鹏近况 喝酒会友还掉发,被指“沮丧”、“落魄”

自从去年中秋节闹出离婚新闻后,李亚鹏的生活到现在都没消停,被人实名举报借公益敛财,又遭港媒爆料王菲部署夺回女儿李嫣的计划,甚至有媒体爆出因为其忙于工作,王菲已带着孩子回到娘家。在元旦前夕,重回“单身”的李亚鹏被拍到与几名中年男女友人泡吧,被媒体调侃这

是在借酒消愁。

媒体指,李亚鹏所承受的压力越来越大,近来其头顶已经有谢顶的迹象。

而媒体近几个月来拍到的李亚鹏,不少都用“沮丧”、“落魄”等词语形容,与传闻中成功的房地产业的董事长形象相距甚远。

与李亚鹏不同,王菲离婚后经过一段时间的调整,有赵薇等朋友的帮助,生活回复正轨。1月3日,王菲的大女儿窦靖童17岁生日,王菲在微博上写道:“都说我越来越像你了,我很欣慰,生日快乐,窦小姐!”这段温暖文字配上母女俩面容有点相似的照片,充分流露天后感性一面。



李亚鹏